



***ЕГО ИМЕНЕМ НАЗВАНА УЛИЦА НАШЕГО ГОРОДА
Ю. А. ГАГАРИН***



**ДАВЫДОВА СОФЬЯ
МБОУ « ГИМНАЗИЯ
№1»**

УЧИТЕЛЬ-АНДРИЯНОВА Е.



ГОРОД ЛИПЕЦК



Липецк — один из крупнейших и второй по численности населения город в Черноземье.



Многие улицы нашего города названы в честь разных людей. Эти выдающиеся личности были по своему знамениты, некоторые из них прославились благодаря своим подвигам и героизму, а некоторые за профессиональные заслуги.



26 мая 1961 года в честь первого в мире космонавта Ю. А. Гагарина улица Одноличка и часть улицы Тельмана были переименованы в улицу Гагарина. В районе вокзала, где находилось ЛЕТНОЕ поле, названия улицам давались в честь воздушного флота страны.



12 апреля 1961 года Юрий Гагарин стал первым человеком в мире, совершившим полёт в космос. Ракета-носитель «Восток», на борту которого находился Гагарин, была запущена с космодрома «Байконур».

